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Ata da 1ª (Primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, 

realizada aos 02 (dois) dias do mês de Fevereiro do Ano de 2.023 (Dois mil e vinte e três), às 

20h00min (vinte) horas, em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira n.º 409, com a 

presença dos seguintes edis:- Fábio Rogério Fagundes, Osvaldo Batista Pirri, Glariston Lima 

Santos, Moacir Batista Pirri, Marcelo Ribeiro Marciano, Carlos Henrique Oliveira Iembo, José 

Roberto Alves, Carlos Alberto Libero e Ed Carlos Clapis, sob a presidência de seu titular Glariston 

Lima Santos. Havendo quorum legal o senhor presidente deu início a sessão, determinando ao 1º 

(primeiro) Secretário a leitura de um, versículo Bíblico. Por ser a primeira sessão do Ano, não 

houve a leitura da ata Anterior, passando Para Expediente Escrito:- Matéria de Diversos Nada 

Constou, Matéria do Legislativo:- Constou, Leitura do Projeto de Lei 001/2023 de 31 de Janeiro 

de 2023 – de Autoria da Mesa da Câmara, que concede revisão das perdas salariais aos servidores 

do Poder legislativo de Sagres. Leitura do Parecer Jurídico, referente ao Projeto de Lei 001/2023 

de Autoria da Mesa da Câmara Municipal de Sagres. Leitura da Indicação nº 001/2023 – de 

autoria dos Vereadores Carlos Henrique Oliveira Iembo e Ed Carlos Clapis, Leitura da 

Indicação nº 002/2023 – de autoria dos Vereadores Carlos Henrique Oliveira Iembo e Ed Carlos 

Clapis,  o Senhor Presidente informou que as indicações serão encaminhadas ao Executivo 

conforme indicadas.  Matéria do Executivo:- Leitura do Projeto de Lei nº 001/2023 de 26 de 

Janeiro de 2023 – de Autoria do Poder Executivo que Altera os artigos, 14 e 15 e a nomenclatura 

dos cargos previstos no Quadro B do Anexo II e no Anexo III da Lei Municipal nº 103/2019, de 05 

de agosto de 2019 e dá outras providências. Leitura do Projeto de Lei nº 002/2023 de 26 de 

Janeiro de 2023 – de Autoria do Poder Executivo que estabelece limites de transferências para 

entidades e dá outras providências. Leitura do Projeto de Lei nº 003/2023 de 27 de Janeiro de 

2023 – de Autoria do Poder Executivo que dispõe sobre o piso nacional dos Agentes Comunitários 

de Saúde e Agentes de Combate as Endemias e dá outras providências. Após ser efetuada a 

leitura, o Senhor Presidente de acordo com artigo 199 do  
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regimento interno da Câmara Municipal de Sagres, perguntou se algum vereador desejaria 

apresentar emendas ou substitutivos, momento este que o Vereador Ed Carlos entregou por escrito 

o requerimento de Urgência Especial aos projetos de Lei 001/2023 de Autoria do Poder Legislativo 

e o 001, 002, 003/2023 de Autoria do Poder Executivo que acabara de ser lido, sendo os mesmos 

colocados em votação o requerimento de Urgência especial, foi aprovado por unanimidade de 

votos.  Nada mais para expediente escrito, o Senhor Presidente determinou a abertura da Ordem 

do Dia, colocando em discussão os Projetos de Lei 001/2023 de Autoria do Poder Legislativo e os 

Projetos 001, 002, 003/2023 de Autoria do Poder Executivo,  não havendo quem fizesse uso da 

palavra, foi colocado em votação os mesmos na seqüência, sendo aprovados por unanimidade de 

votos presente a sessão. Na seqüência o Senhor Presidente declarou aberta a Explicação 

Pessoal, fazendo uso da palavra o Vereador Carlos Henrique Iembo, cumprimentando a todos os 

presentes em especial ao senhor Presidente e toda População que assiste pelo Faceboock. O 

vereador reforçou publicamente as suas indicações assinada juntamente com os demais 

vereadores, referente ao pedido de reposição e aumento salarial aos servidores Municipais, pois já 

existem servidores com os salários defasados mediante a inflação ocorrida. O vereador explicou 

também sobre a instalação do Projeto de energia solar no Município e salientou que foi uma idéia 

do Prefeito Beto Pires junto ao setor de engenharia do Município que tiveram a idéia de investir o 

dinheiro da educação na educação e isso foi uma idéia brilhante. O projeto ficou com os custos em 

torno de 300 mil reais, porem tem conversado com o pessoal que fez o projeto e disse que será 

mais de 8 mil reais mês de economia e que em 10 anos o projeto esta pago e retorno será muito 

grande em questão de economia para o Município, Parabenizou a todos os setores envolvidos 

nessa realização, como setor de engenharia, licitação e ao prefeito , pois é um Projeto louvável. 

Terminou sua fala desejando a todos uma boa noite. Neste momento o Presidente da casa solicitou 

que o Vice Presidente Ed Carlos Ocupasse a cadeira da Presidente para que o mesmo fizesse uso 

da tribuna. O Vereador Glariston cumprimentou a todos e falou sobre reforçar as indicações tanto 
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da mudança do Horário de Ônibus para Osvaldo Cruz, como o pedido de reposição aos servidores 

e reforçou e Parabenizou a administração quanto o aumento dos repasses as entidades e 

principalmente o repasse de cem mil reais para associação, para aquisição no preparo de silagem, 

falou também da grande vantagem da instalação da energia solar que isso virá de grande valia para 

o Município e contribuirá em muito para economia de energia. Terminou sua fala e voltou a ocupar 

a cadeira e deu por encerrada a sessão, comunicando a data da Próxima sessão Ordinária. Nada 

mais havendo a tratar deu por encerrada a Sessão. Do que para constar eu-                                  

___________________________(Carlos Henrique Oliveira Iembo) 1º Secretário, lavrei a presente 

Ata que lida e achada conforme será assinada. Sala das sessões, 02 de Fevereiro de 2.023.                                                                                                                                                                                                                                                      

 

 

_________________________ 

Glariston Lima Santos                         
Presidente     

 

 

 

 

________________________                                                           _____________________ 
Carlos Henrique Oliveira Iembo                                                    Carlos Alberto Libero 

1º Secretário                                                                               2º Secretário 
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